
1 
 

 
 
 
 

 
KKAAPPUUVVÁÁRR		VVÁÁRROOSS 		PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERREE 		

 

 

….. napirendi pont  
  
 Tárgyalja:  Gazdasági Bizottság 
  
 
Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy      
 
 

Támogatási kérelem elbírálása 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
Kapuvári Kézilabda és Szabadidősport Egyesület 2014 novemberében kezdte meg 
működését. 2015-ben a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi 
2/2015. (II.13.) Költségvetési rendelet „Sport szervezetek támogatása” előirányzat terhére az 
egyesület részére 600.000,- Ft támogatást ítélt meg sportrendezvényeken való részvétel, 
valamint sportrendezvények rendezésére. Az év folyamán a támogatási szerződés 
megkötésére nem került sor, mivel az egyesület 2015-ben hivatalos formát még nem tudott 
ölteni. Az általuk benyújtott támogatási kérelemben kérik a Képviselő-testületet, hogy a 
2015-ben megítélt összeggel a 2016 évi költségvetésről szóló 4/2016 (II.17.) rendelet „Sport 
szervezetek támogatás” terhére támogassák az egyesület sportrendezvényeken való 
részvételét, valamint sportrendezvények rendezését.  
 
A támogatást abban az esetben áll módunkba kifizetni, amennyiben a civil szervezet, 
alapítvány, egyesület eleget tesz a 2011 évi CLXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően a 
számviteli beszámoló és a közhasznúsági nyilatkozat letétbe helyezésének. 
 
Az előterjesztéshez mellékleteként csatolom a benyújtott írásos kérelmet. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 

Kapuvár, 2016.02.17. 
 
 
 

 Hámori György 
 polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi 4/2016 (II.17.) költségvetési 
rendelet „Sport szervezetek támogatása” előirányzat terhére a Kapuvári Kézilabda és 
Szabadidősport Egyesület részére 600.000,- Ft támogatást nyújt sportrendezvényeken való 
részvételre, valamint sportrendezvények rendezésére.  
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a döntésről a támogatást kérő 
szervezet vezetését értesítse és a támogatási szerződést kösse meg. 
 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő:  2016. március 31. 
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